



**REPUBLIKA HRVATSKA  
BRODSKO – POSAVSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA ORIOVAC**

**Javni natječaj za financiranje aktivnosti, projekata ili programa koje provode udruge na području općine Oriovac u 2025. godini**

**Odgovori na pitanja pristigla elektroničkim putem na adresu [opcinaoriovac@gmail.com](mailto:opcinaoriovac@gmail.com)**

**Pitanja i odgovori**

**Pitanje pristiglo dana 07.03.2025. godine**

Upute za prijavitelje, 4. Prihvatljiva prioritetna područja.	
<p>1. Pitanje</p> <p>Poštovani, Obrazac za prijavu projekat udruga između ostalog sadrži sljedeće pitanje:</p> <p><i>Kako će projekt doprinosti prioritetnim područjima razvoja Općine Oriovac? Objasnite.</i></p> <p>Molim Vas informaciju na kojoj poveznici mogu pronaći Strategiju razvoja općine Oriovac kako bih mogla doprinose projekta povezati s prioritetnim područjima.</p>	<p>U uputama za prijavitelje navedenog natječaja definirana su prioritetna područja razvoja Općine Oriovac. Projekt doprinosi razvoju Općine ukoliko je usmjeren na jedno ili više tih prioritetnih područja. Stoga udruge mogu prijaviti aktivnosti, projekte ili programe u sljedećim prioritetnim područjima:</p> <p>a) <b>Prioritetno područje 1</b> – Podrška institucionalnom i organizacijskom razvoju udruga usmjerena je na razvoj i promicanje sporta, poticanje sportskih aktivnosti, amaterskog i rekreativnog sporta, povećanje uključenosti djece i mladih u sport, promociju sportskih vrijednosti i zdravog načina života te povećanje dostupnosti sportskih aktivnosti za djecu i mlade.</p> <p>b) <b>Prioritetno područje 2</b> – Podrška institucionalnom i organizacijskom razvoju udruga usmjerena je na razvoj i promicanje kulture u zajednici kroz jačanje kulturnih aktivnosti, očuvanje kulturne baštine i povećanje</p>

dostupnosti kulturnih sadržaja s ciljem jačanja kulturnog identiteta lokalne zajednice.

- c) **Prioritetno područje 3** – Podrška institucionalnom i organizacijskom razvoju udruga usmjerena je na razvoj i promicanje djelatnosti ostalih neprofitne organizacije koje doprinose razvoju lokalne zajednice, uključujući djelatnosti udruga usmjerene na promicanje i razvoj gospodarstva (poljoprivreda, prerada proizvoda, prehrana, ruralni razvoj, šumarstvo, poduzetništvo i dr.) te druge društveno korisne aktivnosti (briga za djecu i mlade, zaštita okoliša i prirode, skrb za starije i nemoćne, dobrovoljno vatrogastvo, promicanje i razvoj volonterstva, socijalne usluge i humanitarna djelatnost, održivi razvoj, razvoj lokalne zajednice, razvoj i promicanje znanosti i obrazovanja i dr.).

Na temelju navedenog, navedite i objasnite u prijavnom obrascu kako će Vaš projekt doprinosti prioritetnim područjima razvoja Općine Oriovac. Primjerice, ukoliko je projekt usmjeren na sport, može povećati dostupnost sportskih aktivnosti za djecu i mlade, promovirati zdrav način života i poticati rekreativne sportske aktivnosti, čime doprinosi prioritetnom području 1.